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POWIADOMIENIE PRZETARGOWE NR 1

,Dostawa polegajaca na sprzedazy energii elektrycznej
dla Dolnoslaskiego Parku Innowacji i Nauki S.A. przez

POSTEPOWANIE:
okres 12 miesiecy”

ZAMAWIAJACY: DOLNOSLASKI PARK INNOWACJI | NAUKI S.A.

NUMER POSTEPOWANIA: ZP/PN/02/2020

DANE ZAMOWIENIA W Ogtoszenie nr

DZIENNIKU URZ. UE ;
547651-N-2020 z dnia 05.06.2020 r.

DATA POWIADOMIENIA: 17.06.2020 r.

Szanowni Panstwo,

W zwigzku z otrzymanymi zapytaniami dotyczacymi ogloszenia postepowania w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: ,Dostawa polegajaca na sprzedazy energii elektrycznej dla
Dolnoslgskiego Parku Innowacji i Nauki S.A. przez okres 12 miesiecy”, przekazuje tresc

odpowiedzi:

Pytanie 1. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie

korespondencyjne;j?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie
korespondencyjnej.

Pytanie 2. Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane w
wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy najpdzniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajgcy niezbedne
dane stanowi¢ bedzie rowniez zatgcznik do umowy. Wyloniony Wykonawca bedzie
potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa;
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- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;,

b) dokumentow dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy
sprzedazy energii elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umoéw sprzedazy
zawierajgce btedne dane, skutkiem czego moze okazac¢ sie konieczno$¢ zakupu energii
przez Zamawiajgcego od tzw. Sprzedawcy rezerwowego, o ktorym mowa w art. 3 ust. 29a

ustawy Prawo energetyczne.?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej oraz
dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdézniej w dniu

podpisania umowy.

Pytanie 3. Na jaki okres Zamawiajgcy ma zawarte umowy z OSD dla poszczegdinych
punktow poboru energii?

Odpowiedz: Na czas nieokreslony (PPE Kwiatkowskiego 4, Wroctaw), okreslony do
30.06.2021 (PPE Jakuszyce 8), brak PPE dla placu budowy nowego budynku DPIN przy
Kwiatkowskiego 4 we Wroctawiu.

Pytanie 4. Czy obecne umowy na sprzedaz energii elektrycznej nalezy wypowiedziec?

Odpowiedz: Nie, umowa z obecnym sprzedawcg wygasa z dniem 30.06.2020.

Pytanie 5. Wykonawca prosi o udzielenie informacji jaki jest okres wypowiedzenia
aktualnie obowigzujgcych umow?
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Odpowiedz: Obecna umowa na sprzedaz energii jest zawarta na czas okreslony do dnia
30.06.2020 i Zamawiajgcy do czasu przeprowadzenia procedury zamiany Sprzedawcy
energii bedzie korzystat z umowy rezerwowej od OSD.

Pytanie 6. Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych
lojalnosciowych, ktére uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach

przewidzianych w SIWZ?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie ma takich umow/aneksow, ktore uniemozliwiajg zawarcie
umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ.

Pytanie 7. Wykonawca prosi o informacje, czy Zamawiajacy dokonat wszelkich formalnosci
zwigzanych z przytgczeniem punktéw poboru do sieci energetycznej tj.. Czy Zamawiajgcy
posiada warunki przytaczeniowe dla wskazanych w zapytaniu warunkéw przytaczeniowych?
Czy Zamawiajgcy zawart umowe przylaczeniowg? Czy Zamawiajacy dokonat optaty za
przytaczenie do sieci? Jesli nie, to czy Zamawiajgcy zna przyblizong datg spetnienia

powyzszych formalno$ci?

Odpowiedz: Tak, w przypadku dwéch PPE (PROD_511334402745 oraz
PLTAUD125000597239) natomiast w przypadku planowanego na Il kwartat 2021 PPE przy
Kwiatkowskiego 4 we Wroctawiu, Zamawiajacy bedzie dopiero zawierat umowe

dystrybucyjna w zakresie niniejszego punktu poboru.

Pytanie 8. Dot. SIWZ rozdz. Ill pkt. 5: Wykonawca zwraca si¢ z prosbg aby zwigkszenie
tacznego wolumenu energii elektrycznej byto maksymalnie do 10% szacunkowego

wolumenu podstawowego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane SIWZ w tym zakresie poniewaz nie

ma wptywu na ostateczne zuzycie energii.

Pytanie 9. Dot. SIWZ rozdz. IV: Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang zapisow w taki
sposéb, ze: ,Termin wykonania zaméwienia: od 01.08.2020 r. do 31.07.2021 r. Dostawa
energii elektrycznej nastapi z dniem 01.08.2020 r., jednak nie wczesniej niz po pozytywnie

przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i skutecznym zgtoszeniu umowy do OSD”".
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Wykonawca informuje, ze informacja o terminie rozpoczecia i zakonczenia dostaw jest
niezbgdna do prawidtowego skalkulowania oferty. Wykonawca prosi o naniesienie

powyzszych zmian w zatgczniku nr 5 do SIWZ — wzér umowy.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw dotyczacych terminu

realizacji zamowienia zawartych w zatgczniku nr 5 do SIWZ — wzér umowy.

Pytanie 10. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na podanie ceny jednostkowej za energie
elektryczng do 5 miejsc po przecinku w zt/kWh?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na podanie ceny jednostkowej za energie
elektryczng do 5 miejsc po przecinku. Cena oferty powinna zosta¢ wyrazona w jednostkach
pienieznych, ktére to, w przypadku PLN dzielg sie na ztotowki i grosze.

Pytanie 11. Czy Zamawiajacy posiada dostosowane uktady pomiarowe do TPA zgodnie
wymaganiami zawartymi w aktualnych Instrukcjach Ruchu i Eksploatacii
Systemow Dystrybucyjnych (IRIESD)?

Odpowiedz: W przypadku PPE nr PROD 511334402745 oraz PPE nr
PLTAUD125000597239 uktad pomiarowo - rozliczeniowy jest dostosowany do zasady TPA.
W przypadku nowobudowanego obiektu przy ul. Kwiatkowskiego 4 we Wroctawiu nie ma
jeszcze PPE. PPE dla tego obiektu planowany jest na Il kwartat 2021.

Pytanie 12. Dot. Zatgcznik nr 5 do SIWZ pkt. 17: Wykonawca prosi by zmiana wysokosci
wynagrodzenia wynikajgca ze zmian przepisow zmieniajgcych stawke podatku od towaréw i
ustug nastepowata z dniem wejscia w zycie wtasciwych przepisoéw i nie bedzie wymagata

zgody Zamawiajacego

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie modyfikacji w tym zakresie.

Pytanie 13. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane wysokosci wynagrodzenia
w przypadku zmiany przepisow prawa nakfadajgcych dodatkowe obowigzki zwigzane
z zakupem praw majgtkowych lub certyfikatami dotyczacymi efektywnosci energetycznej
(koszty zakupu certyfikatéw) lub innych optat o charakterze publicznoprawnym,
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a dotyczacych zakupu energii elektrycznej. Zmiana ceny energii elektrycznej ulegnie zmianie
od dnia wejscia w zycie wlasciwych przepisow.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wysokosci wynagrodzenia
w przypadku zmiany przepisow prawa naktadajgcych dodatkowe obowigzki zwigzane
z zakupem praw majagtkowych lub certyfikatami dotyczacymi efektywnosci energetycznej
(koszty zakupu certyfikatow) lub innych optat o charakterze publicznoprawnym,
a dotyczacych zakupu energii elektryczne;.

Pytanie 14. Dot. Zatacznik nr 5 do SIWZ pkt. 19: Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na 21-
dniowy termin ptatnosci od daty wystawienia faktury?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na 21-dniowy termin ptatnosci od daty
wystawienia faktury.

Pytanie 15. Ogtoszenie 11.4) 1., SIWZ rozdziat V, Istotne Postanowienia Umowy pkt. 1 oraz
pkt. 25., Formularz oferty- Majgc na uwadze tres¢ art. 142 oraz 143 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych, termin realizacji umowy w sprawie zamoéwienia publicznego musi by¢ wskazany
precyzyjnie juz na etapie wszczecia postgpowania (w ogloszeniu i w SIWZ), celem
umozliwienia wykonawcom ztozenia porownywalnych ofert. W zwigzku z powyzszym,
uprzejmie prosimy o uszczeg&owienie terminu obowigzywania umowy, poprzez wskazanie
dziennych dat granicznych. Majac na wzgledzie powyzsze, zwracamy sie z uprzejma prosba
o zmiane terminu rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej na dzien ,...., lecz nie wezesniej,
niz po zawarciu umoéw dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany
sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD. Umowa obowigzywac bedzie do...”

Odpowiedz:
W SIWZ rozdziat V zmieniono zapis na ponizszy:

Termin wykonania zaméwienia: od dnia zawarcia umowy w sprawie zamowienia publicznego
do dnia, w ktérym uptynie 12 miesieczny okres dostawy energii dla punktow poboru. W
terminie tym Wykonawca musi wypetni¢ obowiazki w zakresie procedury zmiany sprzedawcy
(punkt poboru we Wroctawiu i w Szklarskiej Porebie) oraz zgtoszenia sprzedazy lub
wypowiedzenia umowy kompleksowej, zawarcia umowy dystrybucyjnej oraz procedury
zmiany sprzedawcy w imieniu Zamawiajgcego (nowy punkt poboru we Wroctawiu). -w
zwigzku-z czym faktyczny okres dostawy energi-dia punkiow-poberd-bedziekrotszy-niz
petne-12-miesiecy- Umowa dla wszystkich punktéw poboru wygasnie w tym samym czasie.

W Istotnych Postanowieniach Umowy w pkt. 1 zmieniono zapis na ponizszy:
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Przedmiotem Umowy jest sprzedaz energii elektrycznej na potrzeby odbiorcéw do punktu/ow
poboru opisanych w Zataczniku nr __ do Umowy, na zasadach okreslonych w ustawie z
dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne oraz w wydanych na jej podstawie aktach
wykonawczych w okresie od dnia zawarcia umowy w sprawie zamoéwienia publicznego do
dnia, w ktorym uptynie 12 miesieczny okres dostawy energii dla punktéw poboru wraz ze
skutecznym przeprowadzeniem procedury zmiany sprzedawcy energii elektrycznej,

W Istotnych Postanowieniach Umowy w pkt. 25 zmieniono zapis na ponizszy:

Umowa niniejsza zawarta zostaje na czas okreslony od dnia zawarcia umowy w sprawie
zamowienia publicznego do dnia, w ktérym uptynie 12 miesieczny okres dostawy energii dla
punktéw poboru.

Pytanie 16. Wykonawca zwraca sie z prosbg o udzielenie informacji, czy uktady pomiarowo-
rozliczeniowe w grupach taryfowych Bxx sg lub beda dostosowane do zasady TPA przed
terminem realizacji zamowienia? Jezeli nie kazdy ukitad bedzie dostosowany do zasady TPA,
prosimy o podanie doktadnej daty, do kiedy Zamawiajgcy dostosuje swoje uktady pomiarowo-
rozliczeniowe do zasady TPA. Jednoczesnie informujemy, ze w przypadku braku
dostosowania przez Odbiorce uktadéw pomiarowo-rozliczeniowych do zasady TPA po
rozdzieleniu umowy kompleksowej, sprzedaz energii jest niemozliwa.

Odpowiedz: W przypadku PPE nr PROD_511334402745 oraz PPE nr PLTAUD 125000597239
uktad pomiarowo - rozliczeniowy jest dostosowany do zasady TPA. W przypadku
nowobudowanego obiektu przy ul. Kwiatkowskiego 4 nie ma jeszcze PPE. PPE dla tego
obiektu planowany jest na Il kwartat 2021.

Pytanie 17. Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia
w imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz
wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD
wedtug wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na
powyzsze prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy ponosit bedzie odpowiedzialnos¢ za tresé
przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz: Zamawiajgcy udzieli petnomocnictwa wg wzoru stosowanego powszechnie przez
Wykonawce.
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Pytanie 18. Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie nastepujgcych informaciji:

a) Czy Zamawiajgcy posiada aktualnie umowe kompleksowg dla placu budowy- Osrodka
Narciarstwa Biegowego i Biathlonu? Natomiast terminowa umowe rozdzielong dla obiektu
biurowo-badawczo-produkcyjnego?

Odpowiedz:. Zamawiajgcy na oba punkty poboru ma umowe dystrybucyjng z OSD, ktéra
wygasnie z dniem 30.06.2020 r.

b) Czy umowy dystrybucyjne (dla uméw rozdzielonych) zawarte sg na czas okreslony, czy
nieokreslony?

Odpowiedz: W przypadku PPE przy ul. Kwiatkowskiego 4 umowa jest zawarta na czas
nieokreslony natomiast PPE przy Jakuszycach 8 jest na czas okreslony do 30.06.2021 r.

c) Czy obiekt biurowo-produkcyjny bedzie to catkiem nowy przytacz?

Odpowiedz: Tak, nowy obiekt budowany przy ul. Kwiatkowskiego 4 bedzie miat oddzielng
stacje transformatorowg wraz z agregatem pradotwdrczym.

d) Kto jest dotychczasowym sprzedawca energii elektrycznej dla poszczegélnych PPE?

Odpowiedz: Dotychczasowym sprzedawca energii elektrycznej dla dwéch czynnych PPE jest
firma Entrade Sp. z 0.0.

e) Jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujgcych umoéw kompleksowych/ umow sprzedazy
energii elektrycznej?

Odpowiedz: Umowa z obecnym sprzedawca energii elektrycznej wygasa z dniem 30.06.2020
r.

fy Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych
lojalnosciowych, ktére uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach
przewidzianych w SIWZ? Jesli tak - jakie sg terminy wypowiedzern uméw/anekséw w ramach
akcji promocyjnych/programow lojalno$ciowych ?"

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie ma takich umow/aneksow, ktére uniemozliwiaja zawarcie
nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ.

Pytanie 19. W przypadku punktéow poboru energii, dla ktérych zmiana sprzedawcy bedzie
przeprowadzana po raz pierwszy oraz w przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych
umowa dystrybucyjna jest zawarta na czas okreslony i braku zgody na udzielenie
petnomocnictwa na wzorze zaproponowanym przez Wykonawce, prosimy o informacje, czy
Zamawiajgcy upowazni Wykonawce do zawarcia umowy dystrybucyjnej z OSD na podstawie
oswiadczenia woli, zawartego w udzielonym przez siebie petnomocnictwie, na warunkach
zgodnych z aktualnie obowigzujacymi?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy udzieli petnomocnictwa wg wzoru powszechnie stosowanego
przez Wykonawce.
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Pytanie 20. Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie okreslenia, iz Zamawiajgcy moze
zwigkszy¢ ilos¢ punktow poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu,
jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaly okreslone i wycenione w Ofercie
Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaty bedg zmiane
przedmiotu zamowienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie
nastepujgcego zapisu: ,Zwiekszenie punktow poboru mozliwe jest jedynie w obrebie grup
taryfowych, ktére zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym
Wykonawcy.”

Odpowiedz: W punkcie 16 Istotnych Postanowiernh Umowy umieszczono ponizszy zapis:

Dopuszcza sie mozliwo$¢ zwiekszenia punktéw poboru jedynie w obrebie grup taryfowych, ktore
zostaty ujete w niniejszej SIWZ w pkt 9 oraz wycenione w Formularzu Ofertowym wykonawcy.

Pytanie 21. SIWZ rozdziat XVII| pkt. 5- Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajgcy dopusci
zawarcie umowy droga korespondencyjng?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umowy drogg korespondencyjna.

Pytanie 22. Istotne Postanowienia Umowy pkt. 19.- Prosimy o modyfikacje zapisu do tresci:
... Z terminem pfatno$ci X dni od wystawienia faktury VAT".

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu.

Pytanie 23. Prosimy o doprecyzowanie terminu zwigzania z ofertg. W ogtoszeniu i formularzu
oferty pkt. IV.6.3) jest 60 dni w SIWZ rozdziat XV: 30 dni.

Odpowiedz: Zamawiajgcy precyzuje terminy zwigzania ofertg wskazujgc, ze wynosi on 30 dni.

Pytanie 24. Ogloszenie 111.5.1), SIWZ rozdziat VIl pkt. 6.2.- Uprzejmie informujemy, ze
Wykonawcy nie bedgcy wiascicielami sieci dystrybucyjnej posiadajg Generalne Umowy
Dystrybucyjne, zawarte z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, ktére objete sg klauzulg
tajnosci i nie mogg by¢ udostepniane stronom trzecim, w tym takze Zamawiajgcemu. Majac
powyzsze na uwadze zwracamy sie z prosbg o wykreslenie wskazanych zapiséw z tresci
dokumentacji przetargowej. Jednoczesnie informujemy, ze w ramach przedmiotowego
postgpowania w miejsce Generalnej Umowy Dystrybucyjnej Zamawiajgcy moze wymagacé od
Wykonawcy ztozenia oswiadczenia o posiadaniu GUD, zawartej z Operatorem Systemu
Dystrybucyjnego.

Odpowiedz: W punkcie 6.2 SIWZ zmieniono ponizszy zapis:
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Oswiadczenie o posiadaniu zawartej lub przyrzeczeniu ebwigzujgea umoewe-lubprzyrzeszenie
zawarcia umowy z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, do sieci ktérego przytaczone sg
obiekty Zamawiajacego, umozliwiajacej sprzedaz energii elektrycznej do tych obiektow za

posrednictwem sieci dystrybucyjnej nalezacej do Tauron Dystrybucja S.A ;

Pytanie 25. SIWZ rozdziat Il pkt. 6.- Wykonawca informuje, ze zgodnie z Rozporzgdzenie
Ministra Energii z dnia 6 marca 2019 r. w sprawie szczegotowych zasad ksztaftowania i
kalkulaciji taryf oraz rozliczen w obrocie energig elektryczng, odpowiedzialno$c za dotrzymanie
parametréw jakosciowych dostarczanej energii elektrycznej (parametréw technicznych)
ponosi Operator Systemu Dystrybucyjnego, bedacy wtascicielem sieci dystrybucyjnej. Z uwagi
na fakt, ze Wykonawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialno$¢ za dziatania OSD, zwracamy sie
z prosba o zmodyfikowanie zapisu do tresci: "Wykonawca zobowigzuje sie zapewni¢
Zamawiajgcemu standardy jakosciowe obstugi odbiorcéw, zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami Prawa energetycznego. W przypadku niedotrzymania standardéw jakosciowych
obstugi dotyczacej sprzedazy energii, Zamawiajacemu przystuguje bonifikata - zgodnie z
zasadami okreslonymi w § 42 Rozporzadzenia Ministra Energii z dnia 6 marca 2019 r. w
sprawie szczegotowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie energig
elektrycznag (Dz. U. z 2019 poz. 503 ze zm.) lub w kazdym pozniej wydanym akcie prawnym
dotyczacym jakosciowych standardéw obstug."

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje zapis i otrzymuje on nastgpujgce brzmienie:
,Wykonawca zobowigzuje sie zapewni¢ Zamawiajgcemu standardy jakoSciowe obstugi
odbiorcow, zgodnie z obowigzujacymi przepisami Prawa energetycznego. W przypadku
niedotrzymania standardow jakosciowych obstugi dotyczacej sprzedazy energii,
Zamawiajgcemu przystuguje bonifikata - zgodnie z zasadami okreslonymi w § 42
Rozporzadzenia Ministra Energii z dnia 6 marca 2019 r. w sprawie szczegotowych zasad
ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie energig elektryczng (Dz. U. z 2019 poz.
503 ze zm.) lub w kazdym pdzniej wydanym akcie prawnym dotyczacym jakosciowych
standardow obstug.”
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Zamawiajacy w postepowaniu ZP/PN/02/2020 wprowadza zmiane do tresci Specyfikacii
Istotnych Warunkéw Zaméwienia (zwana dalej ,SIWZ”):

Zmiana nr 1:

Zmiana tresci w SIWZ: Rozdziat Ill OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pkt 1
Zmiana nr 2:

Zmiana tresci w SIWZ: Rozdziat V TERMIN WYKONANIA ZAMOWIENIA
Zmiana nr 3:

Zmiana tresci w SIWZ: Rozdziat VIIl WYKAZ OSWIADCZEN | DOKUMENTOW, JAKIE
MAJA DOSTARCZYC WYKONAWCY W CELU POTWIERDZENIA SPELNIENIA
WARUNKOW UDZIALU W POSTEPOWANIU ORAZ BRAKU PODSTAW DO
WYKLUCZENIA, pkt. 6, ppkt 6.2

Oraz:

Zamawiajgcy w postepowaniu ZP/PN/02/2020 wprowadza zmiane do tresci Istotnych
Postanowienn Umowy (zwanych dalej ,Zatgcznikiem nr 57)

Zmiana nr 1:

Zmiana tresci w zatgczniku nr 5: pkt 1

Zmiana nr 2:

Zmiana tresci w zatgczniku nr 5: pkt 16

Zmiana nr 3:

Zmiana tresci w zatgczniku nr 5: pkt 25

Ponadto:

Zamawiajgcy w postepowaniu ZP/PN/02/2020 wprowadza zmiane do tresci Formularz
Ofertowy (zwanych dalej ,Zatacznikiem nr 6”)

Zmiana nr 1:

Zmiana tresci w zataczniku nr 6: Rozdziat V.

Wszystkie powyzsze zmiany zaznaczono w kolorze czerwonym.
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